



## **Возбуждено уголовное дело в отношении жителя Дахадаевского района, подозреваемого в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего**



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан возбуждено уголовное дело в отношении 43-летнего жителя Дахадаевского района Республики Дагестан, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 12 сентября 2021 года в селе Дибгалик Дахадаевского района подозреваемый, на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений, используя незначительный повод, спровоцировал ссору, впоследствии переросшую в драку с ранее знакомым 56-летним жителем, в ходе которой действуя умышленно с целью причинения тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни относясь к наступлению смерти последнего, легкомысленно, не предвидя её наступления, хотя обязан был и мог её предвидеть, нанес последнему множественные удары руками и ногами по голове и телу. В результате причиненных тяжких телесных повреждений 21 сентября 2021 года потерпевший скончался в Кайтагской центральной районной больнице.

Подозреваемый задержан в порядке статей 91 и 92 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательственной базы, решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Дагестан

---

26 Октября 2021

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1623655>